Завдання

теоретичного туру IV етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(технічні види праці), 9 клас

Шифр   ________________________________________________

В тестових завданнях обвести правильну відповідь кружечком.

	№

п/п
	Зміст завдання
	К-ть

балів

	1
	Чим обмежується допустима похибка розмірів поверхні деталі під час її об​робки?
а)
точністю розмірів;
б)
граничними розмірами;
в)
дійсними розмірами;
г)
допуском розміру;
д)
номінальними розмірами.

	1

	2
	У якому вигляді найбільш поширені метали у природі?
а)
в чистому вигляді;
б)
сплавів;
в)
у вигляді хімічних сполук;
г)
рідко у чистому вигляді;
д)
будь-якому вигляді.

	2

	3
	В яких випадках зображення винесеного перерізу супроводжують написом?

а) якщо не співпадає з обраним головним 

зображенням; 

          б) якщо він співпадає з площиною перерізу;

в) якщо він не співпадає з площиною перерізу;
г) завжди супроводжують написом;

д) вірної відповіді немає.
	2

	4
	Яким інструментом можна проконтролювати кути 45° і 135° ?
а)
кронциркулем;
б)
єрунком;
в)
кутником;
г)
шаблоном;
д)
манкою.


	2

	5
	Що називають кінематичною схемою електромеханічного пристрою?
а)
графічне зображення механізмів, у яких здійснюється передача руху від
однієї деталі до іншої;
б)
умовне зображення основних вузлів і механізмів;
в)
умовне зображення передавання руху від електродвигуна до виконуючих
органів;
г)
умовне позначення механічних частин;

д) умовне позначення передавання руху від електродвигуна до деталі, що обертається.

	4

	6
	Яку форму має елемент ріжучої частини будь-якої пилки?
а)
леза;
б)
клина і леза;
в)
зуба і клина;
г)клина;
д)зуба.

	2

	7
	З якою метою відрізну фрезу виготовляють таким чином, що її товщина
радіально збільшується від центра до різальних кромок під кутом?
а)
щоб збільшити швидкість різання;
б)
щоб запобігти нагріванню фрези;
в)
щоб збільшити глибину різання;
	3

	8
	Яка частота обертання веденого колеса якщо ведуче обертається з частотою 500 обертів за хвилину і передаточне число рівне 5 ?

а)  100;

б)  250;

в)  1500;

г)  2500;
д)  5000.


	2

	9
	Яка повинна бути глибина оранки плугом загального призначення?

а) 25 см;
б) 33 см;

в) 45 см;

г) 53 см;

д) будь-яка.


	2

	10
	Чому не можна гасити проводку, що знаходиться під напругою, хімічно-
пінним вогнегасником типу ВХП?
а)
 тому, що він має металевий корпус, який проводить електричний струм;
б) тому, що струмінь піни, яка викидається назовні, є провідником електри​чного струму;
в) тому, що довжина струменя піни, яка викидається назовні, 

становить лише 6 м, що не достатньо для гасіння пожежі на більших 

відстанях;
	3

	11
	На якому розрізі стовбура дерева повністю видно річні кільця?

а) тангенціальному і поперечному;

б) радіальному;

в) тангенціальному;

г) поперечному;
д) радіальному і поперечному.
	2

	12
	На яку глибину загортають кореневу систему прищепленого садженця?
а) вище кореневої шийки;

б) на рівні кореневої шийки;
в) нижче кореневої шийки;

г) глибина загортання не має значення.
	3

	13
	Проводи якої марки використовуються для закритої проводки?

а) МГШВ;

б) ППВ;
в) ШБРУ;

г) ШР;

     д) ШБПВ.
	3

	14
	Яка деталь може бути взаємозамінною?
а)
розмір якої відповідає найбільшому граничному розміру деталі, що вийшла з ладу;
б)
розмір якої знаходиться в межах визначених стандартом;
в)
розмір якої відповідає найменшому граничному розміру деталі, що вийшла з ладу;
г)
яка не вимагає додаткової обробки і забезпечує міцність виробу.

	2

	15
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На якому малюнку показано різальний інструмент, для фрезерування
уступів?
	2


	16
	Від чого залежить величина кута між різальними кромками свердла?

а) діаметр свердла;

б) оброблювального матеріалу;
в) матеріалу свердла;

г) жорсткості свердла;

д) кількості спіральних канавок свердла.


	3

	17
	В якій зоні виникає найбільша небезпека отримання травм під час обробки деталей на механічних верстатах?

а) зубчастих, пасових, ланцюгових та інших передач;

б) різального інструменту;

в) рухомих частин;

г) струмопровідних елементів;

д) усіх перелічених
	2

	18
	Які породи дерев належать до твердих?

а) дуб, береза, бук, граб;
б) бук, сосна, дуб, граб;

в) ялина, осика, сосна, липа;

г) береза, бук, граб, вільха;

     д) граб, бук, кедр, береза.
	2

	19
	Чим визначається продуктивність праці?

а)  кількістю продукції, що випускає підприємство;

б)  кількістю продукції, що виготовляється за одиницю часу;

в)  кількістю продукції, що запланована до випуску;

          г) кількістю  продукції, що було виготовлено за рік.
	3

	20
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До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених
 буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15
 
	15
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